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Αναχώρησε η Ιερά Εικόνα της Παναγίας «Άξιον 
Εστί» από την Ιερά Πόλη Μεσολογγίου
/ Γενικά Θέματα / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Σε συγκινησιακά φορτισμένη ατμόσφαιρα πραγματοποιήθηκε 
τα ξημερώματα του Σαββάτου 9 Μαΐου 2026 η αναχώρηση της 
Ιεράς Εφεστίου Εικόνος της Υπεραγίας Θεοτόκου «Άξιον Εστί»
από την Ιερά Πόλη του Μεσολογγίου, ολοκληρώνοντας μία 
πολυήμερη, ιστορική και ευλογημένη παρουσία στην Ιερά 
Μητρόπολη Αιτωλίας και Ακαρνανίας.

Προηγήθηκε η Ακολουθία του Παρακλητικού Κανόνος της Υπεραγίας Θεοτόκου, 
χοροστατούντος του Μητροπολίτου Αιτωλίας και Ακαρνανίας κ. Δαμασκηνού
και αμέσως μετά η Ιερά Εικόνα αναχώρησε για το Άγιον Όρος για να τοποθετηθεί 
και πάλι στον Θρόνο της, στην κόγχη του Ιερού Βήματος του Πανιέρου Ναού του 
Πρωτάτου.
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Η Θαυματουργή Ιερά Εικόνα, το σεβάσμιο αυτό θεομητορικό κειμήλιο της 
Αθωνικής Πολιτείας, συνοδευόμενο από τον Πρωτεπιστάτη, Γέροντα Αβραάμ 
Λαυριώτη, τους Επιστάτες και σύσσωμη την Ιερά Κοινότητα του Αγίου Όρους 
σκόρπισε πλούσια την χάρη, την παρηγορία και την ευλογία της Παναγίας 
Μητέρας μας στον πιστό και ευλογημένο λαό του Θεού.

Καθ’ όλη τη διάρκεια της παραμονής της, χιλιάδες προσκυνητές από όλη την 
Ελλάδα προσήλθαν με συγκίνηση και κατάνυξη για να προσκυνήσουν την Ιερά 
Εικόνα και να λάβουν την ευλογία της Υπεραγίας Θεοτόκου. Παράλληλα, 
πραγματοποιήθηκε πλούσιο πρόγραμμα λατρευτικών, πολιτιστικών και τιμητικών 
εκδηλώσεων, προς τιμήν της Παναγίας μας και των μελών της Ιεράς Κοινότητος, 
μέσα από το οποίο αναδείχθηκε η πνευματική παράδοση του τόπου μας και η βαθιά 
σχέση της τοπικής μας Εκκλησίας με την μοναχική παράδοση και την ιστορική 
μνήμη του Γένους.



Ιδιαιτέρως συγκινητικές στιγμές ήταν η πανηγυρική υποδοχή της Ιεράς Εικόνος 
στην κεντρική πύλη της Ιεράς Πόλεως, η λιτανευτική πομπή προς τον Κήπο των 
Ηρώων και η τέλεση επιμνημοσύνου δεήσεως για τους πεσόντες της Ηρωικής 
Εξόδου, καθώς και οι επισκέψεις της Ιεράς Κοινότητος σε πόλεις, Ιερές Μονές, 
πολιτιστικούς χώρους και φορείς της Αιτωλοακαρνανίας.
Η παρουσία σύσσωμης της Ιεράς Κοινότητος του Αγίου Όρους, του ανωτάτου 
αυτού διοικητικού οργάνου της Αθωνικής Πολιτείας, προσέδωσε ιδιαίτερη 
βαρύτητα στις εκδηλώσεις, καταγράφοντας μία ιστορική στιγμή για την τοπική 
μας Εκκλησία.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Αιτωλίας και Ακαρνανίας κ. Δαμασκηνός, ο Ιερός 
Κλήρος και όλος ο πιστός λαός της τοπικής μας Εκκλησίας εκφράζουν θερμές 
ευχαριστίες προς την Ιερά Κοινότητα του Αγίου Όρους για τη μεγάλη ευλογία της 
μεταφοράς της Ιεράς Εικόνος «Άξιον Εστί», καθώς και προς όλους τους φορείς, 
τους εθελοντές και τον φιλάγιο λαό που συνέβαλαν στην άρτια διοργάνωση του 
ιερού προσκυνήματος.



Η χάρη της Κυρίας Θεοτόκου να παραμένει πάντοτε σκέπη, προστασία και 
πνευματική ενίσχυση για τον τόπο και για ολόκληρο το χριστεπώνυμο πλήρωμα 
της τοπικής μας Εκκλησίας.
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